                                                                                                         
Pracovná ponuka na voľné miesto zamestnanca 
pri výkone práce vo verejnom záujme 
Knižnica
vedúci                                                    1 miesto                                                      PT-  9
Na zastávanie funkcie vedúci knižne Akadémie Policajného zboru v Bratislave sa vyžaduje vysokoškolské vzdelanie II. stupňa, výhodou je odbor knižnica a informačná veda. Prax a pracovné skúsenosti v oblasti akademických knižníc, prax v riadiacej pozícii, organizačné schopnosti tímovej spolupráce, analytické myslenie samostatnosť, flexibilita, iniciatíva ďalšieho rozvoja akademickej knižnice, ovládanie Microsoft Office. Aktívna znalosť anglického jazyka.
Predpokladaná pracovná náplň je podľa NV č. 354/2018 z. z., ktorým sa ustanovujú katalógy pracovných činností pri výkone práce vo verejnom záujme a o ich zmenách a dopĺňaní v znení neskorších predpisov 10.09.04 Komplexne zabezpečovanie a koordinovanie náročných špecializovaných knižnično-informačných činnosti na úseku doplňovania, spracovania, správy, uchovávania a sprístupňovania knižnično-informačných fondov, revízie, preventívnej ochrany dokumentov, poskytovania špecializovaných knižničných služieb a zabezpečovanie ďalšej vysoko špecializovanej agendy knižnice, analytických a rozvojových materiálov v oblasti svojej špecializácie. Výskum v oblasti knižničná a informačná veda a medziodborový výskum v oblasti historických vied, spoločenských a humanitných vied.
Platová trieda 09 (v rozmedzí podľa doterajšej praxe od 1.370,- € do 1.869,50,- € + zvýšenie tarifného platu o 5%) osobný príplatok z Kolektívnej zmluvy 100,- €) a príplatok za riadenie 110,- €.
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Podmienky pre záujemcov o voľné pracovné miesto
Uchádzači  na miesto vedúceho predložia:
 a) štruktúrovaný profesijný životopis
 b) doklad o dosiahnutom najvyššom vzdelaní,
 c)  prehľad praxe,
 d) výpis z registra trestov. 



